ApTukyn: 6532

@ mp WMHcTpyKuma no ycTaHoBke 3awuThl ans Volkswagen Caddy

loa Bbinycka: 2025

Osuratens, KMM: 2.0 AT FullWD

3alwmTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3IEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHmnsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKums 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWIA.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA!:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLE M3rOTOBUTENS CrieLnan3nupoBaHHbIM AUNEpOM UK Ha
cepTuduumnpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUMOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBubHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMoGUns.

YCINOBUA SKCIMITYATALIUN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa M JNEMEHTOB TPaHCMUCCWUM MpefHasHadeHa Ansd SKcnnyatauum B YCIOBUSAX
npeayCcMOTPEHHbIX Npom3BoaMTenem aBTomobuns. Npu akcnnyartaumm AOMmKHbI ObITb UCKIIOYEHbI Clyvan Haesfa Ha
KPYMHble NPEnsATCTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWKEHUM aBTOMOOMNs Ha ckopocTu. B cnydae Haesga Ha npensTcTBue
HeobOxoaumo ybeamnTbCcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWUIA Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M MPUTOAHOCTU JanbHenLwen
3KcnnyaTaumm 3almTbl Ha cneumanuanpoBaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUNHBIN CPOK aKcnnyaTauuu - 24 mecsua.

YCIIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awumrta yctaHoBieHa Ha aBTOMOOMWIb, C He MOBPEXOEHHbIMW CUIIOBbIMM 3fEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLMM
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He y4acTeoBan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, TONYyYeHHbIe B pesyrbraTte Hae3fa Ha NpensaTcTBue;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLMMW MO YCTaHOBKE 3aLUUTh;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

lMpounssognTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a N06OW yLLepO, NPUYNHEHHDBI aBTOMOBUIIO, XW3HU U 300POBbIO NIOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUs YCITOBMI YCTAHOBKMU M 3KCMnyaTaumm 3awmTel. [Npov3BognTens BnpaBe BHOCUTbL M3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTHI.

OXPAHA OKPY>XAKLUEW CPEQbI

YTrnuanpyinTe ynakoBky npaBunbHo. PekomeHayeTcs caaBaTth ee Ha nepepaboTky. He 3 4 21
3abbIBaniTe 06 OXpaHe OKpyXatoLLern cpeabl. L ’ L ’ L ’

PVC LDPH PAP

MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OuameTp pessbbl 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm

CMUCOK AETANEN
Ne HasBaHue Kon-Bo Bua
1 | Wanba cneunanbHas 3
2 | bont M8x20 7 @
3 | LWaiGa 8 7
4 | Camopes 6,3x22 1
5 | Ckoba nog camopes 1




	Страница 1

